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Categoría: LAVANDERA

PROCESO SELECTIVO PARA ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO (Resolución de 21-12-2022)

�SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.

�ESTE CUESTIONARIO PUEDE UTILIZARSE COMO BORRADOR Y NO SERÁ
NECESARIASU DEVOLUCIÓNAL FINALIZAR EL EJERCICIO.

ADVERTENCIAS:
�No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en el

cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
derecha).

�Marque las respuestas con bolígrafo negro, o en su defecto, azul. Compruebe siempre que la
marca que va a señalar en la H d« oja de Examen» correspon e al número de pregunta del
cuestionario.

�El tiempo de realización de este ejercicio es de 120 minutos.
�Esta prueba consta de 20 preguntas y 3 de reserva, con tres respuestas alternativas cada una,

siendo sólo una de ellas correcta.
�Las preguntas de esta prueba deben ser contestadas en la H« oja de Examen», entre los

números 1 y 23.
�Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.
�La puntuación máxima posible para el ejercicio será de 100 puntos.
�No serán valoradas las preguntas no contestadas ni aquellas en las que las marcas o

correcciones efectuadas no se ajusten a las indicaciones dadas en la H« oja de Examen».
�Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución.
�No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil ni ningún otro

elemento electrónico.
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1.- A quién atribuye el art. 9 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, la obligación de 
informar a los usuarios de los servicios del sistema sanitario público, de sus derechos y deberes: 

A) Exclusivamente a la Comunidad Autónoma donde resida. 
B) A los poderes públicos. 
C) A su médico de familia. 

 
2.- Cuál de las siguientes respuestas NO recoge un derecho de los usuarios de los servicios del 
sistema sanitario público, establecido en el art 10 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de 
Sanidad: 

A) Al respeto a su personalidad, dignidad humana e intimidad, sin que pueda ser discriminado 
por su origen racial o étnico, por razón de género y orientación sexual, de discapacidad o de 
cualquier otra circunstancia personal o social. 

B) A la confidencialidad de toda la información relacionada con su proceso y con su estancia 
en instituciones sanitarias públicas y privadas que colaboren con el sistema público. 

C) A obtener gratuitamente todos los medicamentos y productos sanitarios que se consideren 
para promover, conservar o restablecer su salud. 

 
3.- El art 10 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, establece el derecho de los 
usuarios del sistema sanitario a ser advertido de si los procedimientos de pronóstico, diagnóstico y 
terapéuticos que se le apliquen pueden ser utilizados en función de un proyecto docente o de 
investigación, que, en ningún caso, podrá comportar peligro adicional para su salud. Cuál de las 
siguientes respuestas es correcta con relación a lo establecido en dicho artículo sobre este derecho. 

A) En todo caso será imprescindible la previa autorización y por escrito del paciente y la 
aceptación por parte del médico y de la Dirección del correspondiente Centro Sanitario. 

B) En todo caso solo será necesaria la autorización, bien verbal como por escrito, del paciente. 
C) Solo es necesaria la conformidad del médico de familia del interesado y la firma de un 

documento por parte del usuario de que es informado. 
 
4.- El sistema para el conteo automático y electrónico de prendas lo podemos encontrar en la 
siguiente zona del servicio de lavandería y planchado: 

A) Zona de ropa sucia. 
B) Zona de ropa limpia. 
C) No existe este sistema de conteo. 

 
5.- ¿Cuál de las siguientes respuestas es INCORRECTA? 

A) En la zona limpia del servicio de lavandería y planchado puede haber calandras para el 
secado total y planchado de ropa lisa. 

B) En la zona limpia del servicio de lavandería y planchado puede haber plegadoras especiales 
para el plegado longitudinal y transversal. 

C) En la zona limpia del servicio de lavandería y planchado hay lavadoras y equipos 
centralizadores de preparación y dosificación de detergentes. 

 
6.- Según establece la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario 
de los servicios de salud, en su capítulo IV sobre derechos y deberes, cuál de estos sería un derecho 
colectivo del personal estatutario. 

A) Al encuadramiento en el Régimen General de la Seguridad Social, con los derechos y 
obligaciones que de ello se derivan. 

B) A recibir asistencia y protección de las Administraciones públicas y servicios de salud en el 
ejercicio de su profesión o en el desempeño de sus funciones. 

C) A disponer de servicios de prevención y de órganos representativos en materia de seguridad 
laboral. 
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7.- Según establece la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario 
de los servicios de salud, en su capítulo IV sobre derechos y deberes, cuál de estos sería un derecho 
individual del personal estatutario. 

A) A la acción social en los términos y ámbitos subjetivos que se determinen en las normas, 
acuerdos o convenios aplicables. 

B) A la actividad sindical. 
C) A disponer de servicios de prevención y de órganos representativos en materia de seguridad 

laboral. 
 
8.- Si los resultados de la Evaluación indicaran riesgo biológico ¿Cómo se lograría minimizar éste? 

A) Únicamente reduciendo el número de trabajadores expuestos. 
B) Únicamente mediante la señalización. 
C) Con ambas acciones se podría minimizar el riesgo. 

 
9.- Según lo establecido en la legislación en la utilización de equipos de protección individual (EPI), 
qué afirmación es INCORRECTA. 

A) Estos equipos deben adecuarse al usuario sin ajustes necesarios. 
B) Deben responder a las condiciones de trabajo. 
C) Tener en cuenta las condiciones anatómicas, fisiológicas y de salud el trabajador. 

 
10.- En las lavanderías hospitalarias, para prevenir la contaminación bacteriana de la ropa durante 
el proceso de lavado, se debe establecer. 

A) Bolsas de plástico. 
B) Una cortina. 
C) Una barrera sanitaria para separar los locales sucios de los limpios. 

 
11.- Cuál de las siguientes respuestas es la correcta respecto a las funciones a conseguir en una 
lavandería hospitalaria: 

A) Exclusivamente que la ropa limpia sea cómoda y ayude al cuidado del paciente. 
B) Únicamente que la ropa limpia esté adecuadamente desinfectada y no sea un vehículo de 

infecciones. 
C) Todas las funciones anteriores son correctas. 

 
12.- Señale el Título y Capítulo de la Constitución Española de 1978, donde se reconoce el derecho 
a la protección de la salud:  

A) Título I, Capítulo Primero. 
B) Título I, Capítulo Segundo.  
C) Título I, Capítulo Tercero.  

 
13.- Señale el nombre del Capítulo de la Constitución Española de 1978, donde se reconoce el 
derecho a la protección de la salud:  

A) De los principios rectores de la política social y económica. 
B) De las garantías de las libertades y derechos fundamentales.  
C) Derechos y libertades. 

 
14.- Según el art. 43 de la Constitución Española, cuál de las siguientes afirmaciones no compete 
a los poderes públicos: 

A) Organizar y tutelar la salud pública. 
B) Fomentar la educación sanitaria. 
C) Garantizar, en todo caso, la gratuidad de todas las prestaciones. 

 
15.- La ropa de forma se clasifica:  

A) Automáticamente.  
B) Manualmente.  
C) No se clasifica. 
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16.- Es una fibra de origen vegetal:  
A) La lana. 
B) El lino.  
C) La seda. 

 
17.- La ropa que se ha sometido a todo el proceso: lavado, planchado y empaquetado, se llama:  

A) Ropa tratada.  
B) Ropa producida.  
C) Ropa terminada. 

 
18.- Si nos encontramos trabajando dentro de un Servicio hospitalario de Lavandería y Planchado, 
en la zona de ropa limpia encontraremos principalmente entre otros: 

A) Planchas y centros de planchado. Lavadoras. Máquina para el plegado de felpas. 
B) Máquina para el plegado de felpas. Mesas dobladoras para el plegado de la ropa de forma. 

Planchas y centros de planchado. 
C) Detector de metales. Planchas y centros de planchado. Lavadoras. 

 
19.- Las tolvas son:  

A) Un sistema de railes donde se cuelgan las bolsas con los lotes de ropa 
B) Conductos para el transporte de las prendas, por los que caen utilizando la gravedad 
C) Soportes que se utilizan para colocar la maquinaria a una altura más cómoda  

 
20.- En el transporte de la ropa, para evitar la contaminación, se respetará siempre el principio:  

A) Marcha adelante y retorno.  
B) Marcha adelante y no retorno.  
C) Marcha atrás y retorno.  

 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
21.- ¿Qué factores realizan lo que se denomina Círculo de Sinner? 

A) La acción mecánica: el movimiento de la ropa. La acción química: el tratamiento de 
tensioactivos (detergentes). La temperatura y el tiempo. 

B) La acción mecánica: el movimiento de la ropa. La suciedad de la ropa. La temperatura y el 
tiempo. 

C) La acción mecánica: el movimiento de la ropa. La acción química: el tratamiento de 
tensioactivos (detergentes) y la temperatura. 

 
22.- Una solución con un pH de 8.0 es: 

A) Cinco veces más alcalina que una solución con un pH de 7.0. 
B) Una vez más alcalina que una solución con un pH de 7.0. 
C) Diez veces más alcalina que una solución con un pH de 7.0. 

 
23.- Para el personal que trabaja en la sección de la recepción y clasificación de ropa sucia, se 
establecerá un calendario de vacunaciones que incluya entre otras: 

A) el tétanos y la hepatitis B. 
B) el tétanos y la rubeola. 
C) la hepatitis A y la rubeola. 


